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der Abgeordneten Motter 

ANFRAGE 

an den Bundesminister für Wissenschaft und Forschung 

betreffend Technisches Museum Wien 

Ab September 1992 soll das Technische Museum in Wien für den 

Zei traum von mehr als drei Jahrern geschlossen werden. Diese 

völlige Schließung ergibt sich aus der Tatsache einer dringend 

notwendigen Generalsanierung und der Verwirklichung eines Zubaus. 

Renoviert soll traktweise werden, um eine generelle Auslagerung 

des Gesamtexponatenbestandes zu umgehen. Nach der Schließung soll 

auch der gesamte Bestand EDV-unterstützt verzeichnet werden um 

erstmals ein lückenloses Inventar für diesen Bereich 

herzustellen. Bis zur Renovierung soll das Technische Museum Wien 

darüberhinaus auch noch detailliert auf Foto und Film festge­

halten werden. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen an den Herrn 

Bundesminister für Wissenschaft und Forschung folgende 

A n fra g e 

1. Welche Gesamtkosten werden die Renovierungsarbeiten am 

Technischen Museum Wien verursachen, und welche Budgetmittel 

sind dafür in den Budgetmitteln der Jahre 1992, 1993, 1994 

und 1995 vorgesehen? 

2. Wer plant die Renovierungsarbeiten, wann wurden diese 

Planungsarbeiten ausgeschrieben und was kosten sie? 
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3. Wer führt die Renovierungsarbeiten durch, wann wurden sie 

ausgeschrieben und was kosten sie? 

4. Welcher Entgang an Eintrittsgeldern wird durch die 

dreijährige Schließzeit des Technischen Museums 

voraussichtlich eintreten und welche Mittel für die sich 

daraus ergebenden Budget 1992, 1993, 1994 und 1995 sind für 

die Abgangsdeckung vorgesehen? 

5. Welche Auswirkungen hat die Schließung auf den Bereich der 

Aktivitäten im Sinne der Teilrechtsfähigkeit? 

6. Werden Mittel aus den Erträgen der Teilrechtsfähigkeit für 

die Renovierungsarbeiten verwendet und wenn ja in welchem 

Ausmaß und für welche Zwecke? 

7. Welche anderen Baulichkeiten im Rahmen der Bundesmuseen 

werden bis 1994 einer Renovierung zugeführt werden, welche 

Auswirkungen ergeben sich daraus für den laufenden Betrieb 

und welche Kosten bzw. welche entfallenden Eintrittsgelder 

sind dafür prognostiziert? 
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